
 

 

По маршрут:  София – Мцхета - Тбилиси – Телави – Цинандали – Сигнахи - Ананури – Гудаури – Казбеги – Гори – Уплисцихе – 

Боржоми - Вардзия – Ахалцихе – Рабати - Кутаиси – каньон Мартвили – Ботаническа градина Батуми – Батуми - София  

9 дни / 8 нощувки/ 8 закуски/ 6 вечери 

   Дата: 20 юни – 28 юни 2026 

               
          Църквата Света Троица в Гергети      Каньона Мартвили      Черноморския курорт Батуми 

Пътуването до Грузия е пътуване из магическа земя и легенди, сред извисяващи се планини, древни средновековни кралства и 

невероятна природна красота. Разположена в сърцето на Кавказ и считана за границата между Европа и Азия, въпреки малката си 

площ, Грузия предлага впечатляващ брой забележителности и атракции, които могат да задоволят всеки вкус. Грузия е земя, в 

която времето тече по различен начин – по-бавно, по-топло, всяка къща, всеки камък, всяка чаша вино разказва история – за 

древни кралства, за пътешественици, за любов, за гостоприемството, което няма граници. Нашата екскурзия в Грузия е нежно 

пътешествие през история и природа, през човешка топлота и живописни пейзажи. От древните каменни храмове, които пазят 

вековни тайни, до лозя, простиращи се като зелени морета под снежните върхове; от тихите каньони, в които водата нашепва 

легенди, до градовете, които блестят нощем като приказни сцени – всяка спирка е докосване до поезията на тази страна. Грузия 

не е просто място за посещение – тя е чувство. Прегръдка от добри хора, докосване на древност, вкус на слънце и вино. Страна, 

която не те пуска да си тръгнеш, без да остави частица от себе си в сърцето ти. Грузия ще Ви остави много повече от красив 

спомен. Това не е просто екскурзия.Това е пътуване към сърцето – към нежността, към красотата, към вдъхновението. 

Това е Грузия – земя, която обича гостите си така, както човек обича дом, към който винаги се връща. 

1 ден – София / Тбилиси 

Излитане от летище София в 09.35 ч. с редовен полет на А/К Turkish Airlines. Кацане на летище Истанбул в 11:05 часа.  

Излитане в 13:15 часа и кацане в Тбилиси в 16:40 ч. Посрещане, трансфер до хотела в центъра на града, настаняване. 

Вечеря в типичен грузински ресторант с шоу програма за „Добре дошли“ в Грузия. Нощувка.  
 

2 ден – Тбилиси – Мцхета (манастира Джвари и катедралата Светицховели) - обиколка на Тбилиси 

Закуска. Пътуването към древната Мцхета е като връщане в сърцето на грузинската душа. Първата столица на страната – 

Мцхета е разположена живописно на мястото, където река Арагви се влива в Мтквари (Кура). Тук ще видите уникални 

запазени църкви, манастири и древни храмове - част от световното културно наследство на ЮНЕСКО. Първият поглед 

към манастира Джвари, кацнал високо върху хълма над реките, носи усещане, че човек се докосва до самото небе. Тук 

вятърът нашепва стари легенди, а панорамата се простира като огромно платно, върху което природата е изрисувала най-

нежните си цветове. Каменните стени на манастира Джвари пазят вековна тишина, а духовността на мястото обгръща 

всеки посетител с топлина и благоговение. Това е една от най-големите забележителности в страната. Името Джвари се 

превежда като Кръст. Според историческите сведения, през 337 г. християнството е обявено за държавна религия от 

кралската двойка, крал Мириан и кралица Нана. Оттук започва разпространението на християнството в Грузия. Построен 

е на мястото, където в средата на IV в. крал Мириан, приел наскоро християнството под влиянието на св. Нино (св. Нина), 

е издигнал голям дървен кръст. Каменната църква е построена по-късно през 585-604 г. сл. Хр. на билото на тази скала, 

покриваща кръста. Вътре в църквата е запазен оригиналният каменен осмоъгълен пиедестал от VI век. Хармоничното 

съотношение между ландшафта и архитектурните форми, добре обмисленото разположение на декоративните елементи 



и великолепните релефи, издълбани върху големи каменни плочи, придават на южната и източната стена особена 

изразителност. Спускайки се към самата Мцхета, погледът среща величествената катедрала Светицховели – горда, светла 

и изпълнена с тайнствена красота. Нейните златисти камъни и изящна архитектура разказват история за вяра, смелост и 

надежда. Вътрешността ѝ е като храм на светлината – тиха, дълбока и проникновена, където всяка фреска и всяка арка 

сякаш пази пулса на древните времена. Разходката около катедралата, сред малките улички на Мцхета, носи усещане за 

уют, романтика и живо минало. Катедралата Светицховели е шедьовърът на средновековната грузинска архитектура и  

главната православна християнска катедрала в Грузия. Това е място за поклонение по Пътя на коприната, тук се е 

съхранявала плащеницата на Христос., тук е и гробницата на грузинските крале и това е най-често посещаваното място в 

Грузия. Построена е през 1010-1029 г. Името Светицховели се превежда като „животворен стълб“. Историята на 

паметника датира от I век сл. Хр. Катедралата се отличава със своята художествена стойност, великолепие, хармония и 

специалната роля, която е изиграла в историята на страната. След духовната тишина на Мцхета, Тбилиси посреща като 

град, изтъкан от светлини, истории и емоции. Пешеходната обиколка включва стария град с църквата Метехи от XIII век - 

един от най-важните архитектурни паметници на стария Тбилиси, крепостта Нарикала от IV век, извисяваща се над 

Стария град като най-впечатляваща архитектурна забележителност със своите непристъпни склонове. Крепостта е 

служила като основно укрепление и е защитавала града в продължение на векове. Старите серни бани с лечебна 

естествена топла вода са били възхвалявани от многобройни пътешественици, посетили града, площад Мейдан и 

кварталът на улица Шардени - известен с уютни кафенета, барове, ресторанти, магазини за сувенири, картинни галерии, 

мостът на мира - модерен стъклен мост в Стария град, базиликата Анчисхати от VI век - една от най-старите църкви в 

Тбилиси (първите основи датират от IV век и са свързани с приемането на християнството в Грузия). Обиколката на 

столицата разкрива нейните контрасти – старият квартал с калдъръмените улички, топлите сергии, ароматите на 

подправки и вино, и на другия край – модерните фасади, мостът на мира, оживените площади и шарените тераси. 

Крепостта Нарикала се издига над града като пазител, а серпентините от светлини по улиците вечер превръщат Тбилиси 

в истинска романтична приказка. Вечеря. Нощувка.  

3 ден – Тбилиси - *възможност за екскурзия в област Кахетия (резиденция Цинандали, винарна Шуми, Сигнахи) 

Закуска. Пътешествието в Кахетия започва като разгръщане на любовно писмо, написано от слънцето, лозята и старите 

грузински традиции. Първите гледки към Алазанската долина носят усещане за безкрайност – редици от лозя, които се 

губят в далечината, обвити в нежната прегръдка на Кавказките планини. Тук любовта и виното вървят хванати за ръка, а 

легендите са дълбоко вкопани в живота, така, както квеврите (огромни делви за вино) в земята на Източна Грузия. Това е 

най-важната дума в района. Кахетинците си правят виното не в дървени бъчви, а в глинени делви. Така е поне от 8000 

години. Всъщност това е може би най-добре пазената тайна на грузинците от всички техни тайни, за които светът няма 

никаква представа.  Първата спирка е резиденцията Цинандали – романтичният дом на княжеския род Чавчавадзе. Тук 

времето се движи бавно и благородно. Всяко помещение, всяка стена е пропита с духа на изтънчената грузинска 

аристокрация. Винарските изби пазят аромата на стари реколти, а легендите за любов и изкуство тук сякаш се носят във 

въздуха. Разглеждане на музея в Цинандали и отпиване на чаша вино, посещение на резиденция от XVIII век на 

кахетинския благородник, поет и общественик, основател на първата винарска фабрика. Княз Александър Чавчавадзе 

превръща имението в село Цинандали, което наследява от баща си, в културен и интелектуален център на страната, 

статут, който то запазва и до днес. Комплексът в Цинандали се състои от благородническа къща, красива градина, 

историческа винарна, винарска изба, хотел и кафене, лозя и производството на вино. Комплексът предлага приятно 

преживяване: запознаване с миналото на благородническата фамилия Чавчавадзе, която е изиграла значителна роля в 

националната история; прекрасна гледка към градината, разглеждане на винарната и дегустация на най-доброто вино от 

избата на Цинандали. Следващата спирка – винарна „Шуми“ – е нежно потапяне в света на кахетинското вино. В лозята 

слънцето играе по зърната на гроздето като по малки кехлибарени капки. Музеят на виното, традиционните квеври и 

дегустациите сред спокойната атмосфера превръщат това място в празник за сетивата. Всяка глътка разказва история – за 

земята, за труда, за любовта към изкуството на виното. Обиколката на винарната представя колекция от експонати, 

свързани с производството на вино, отдел за история и култура и се завършва със зоната за дегустация на вино 

(бутилирани вина Шуми с леки закуски). И накрая – Сигнахи, известен като „Градът на любовта“ поради романтичната 

си атмосфера,  често посещаван от двойки и фотографи, търсещи живописни гледки и уютни кътчета. Малките му улици, 

сякаш излезли от стара картина, се вият между пъстрите фасади и романтичните балкони. Вечерните лампи превръщат 

Сигнахи в топъл светлинен лабиринт, а разходката из старините улички носи усещане за нежност и интимност. Сигнахи е 

древен град, обграден от запазена отбранителна стена от XVIII век., откъдето се откриват впечатляващи панорамни гледки 

към Алазанската долина и Кавказките планини. Старият град впечатлява с калдъръмени улици, цветни къщи с дървени 

балкони и оживени площади, където местните жители предлагат занаятчийски изделия, сувенири и традиционна кухня.  

Благодарение на своята специална и уникална архитектура и природно местоположение, Сигнахи е един от най-

красивите живописни малки градове в Грузия. Този ден в Кахетия е пътуване през емоции – от изяществото на 



Цинандали, през пивката магия на Шуми, до романтичната прегръдка на Сигнахи. Екскурзия, която остава в паметта като 

сладък аромат на вино, слънце и любов. Вечеря. Нощувка. 

4 ден – Тбилиси – Ананури – Гудаури – Паметника на Грузинско-руската дружба - Степанцминда (Казбеги), 

църквата „Света Троица“ в Гергети 

Закуска. Това е едно незабравимо пътуване, където всяка извивка разкрива нова гледка към величествения Кавказ. 

Маршрутът съчетава история, природни красоти и автентичната атмосфера на планинска Грузия. Първа спирка е 

внушителният крепостен комплекс Ананури XIV–XVII век, разположен над тюркоазените води на езерото Жинвали. 

Това място впечатлява с каменните кули и отбранителни стени, красивите релефи по църквите и панорамните гледки към 

водоема, които създават усещане за спокойствие и величие. Ананури е сред най-сниманите места в Грузия – истински 

символ на нейната средновековна история. Продължавайки към високите планини, пътят се извива сред долини и скали, 

които се надигат величествено към небето. Гудаури посреща с чист въздух и свобода, която се усеща още преди да 

стъпиш на високите му склонове. Вятърът тук говори на свой език – лек, хладен, пълен с обещания за приключения и нови 

спомени. Гудаури е известен планински курорт, разположен на повече от 2 000 м надморска височина. Гудаури е мястото, 

където човек осъзнава мащаба и силата на Кавказ. Тук пейзажите се сменят с алпийски ливади, скални масиви и широки 

панорами. Не след дълго се открива една от най-впечатляващите гледки на маршрута – Панорамният паметник на 

грузинско-руската дружба, кацнал върху ръба на дълбока долина. Кръглата наблюдателна площадка с мозайки и с 

невероятна гледка към дълбоките долини и безкрайните планински склонове се извисява като цветна приказка от камък, 

гледаща към величествения Кавказ. Пътуването продължава към Степанцминда (Казбеги) – малко планинско градче, 

пазено от снежния връх Казбек (5047 м), обвит в светлина и мълчание, сякаш пази древни тайни. А високо над 

Степанцминда, като пламък на надеждата, стои църквата „Света Троица“ в Гергети. Това е едно от най-красивите места 

в Грузия – съвършена комбинация от природа и духовност. С джипове 4x4 се изкачваме до църквата „Света Троица“ в 

Гергети, разположена на самотно възвишение срещу величествения Казбек и наречена „Църква в облаците“. Гледката е 

като от друга вселена - облаци, които се плъзгат под върховете, зелени хълмове наоколо и усещане за тишина, сила и 

свобода. Това е едно от най-сакралните и вдъхновяващи места в страната. Пътуване, в което природата говори с величие, 

историята със своята мъдрост, а романтиката се ражда във всеки поглед към безкрайните върхове. Една екскурзия, която 

остава в сърцето като топъл спомен от висини и светлина. Връщане в Тбилиси. Вечеря. Нощувка. 

5 ден – Тбилиси – град Гори – пещерния град Уплисцихе – балнеокурорта Боржоми 

Закуска. Заминаване за Гори, разположен в полите на Кавказ на мястото на вливането на река Лиахви в река Кура. Гори е 

родния град на Йосиф Сталин и важен исторически център в региона,. Разглеждане къщата-музей на Сталин - основана 

през 1937 г., мемориалният музей на Сталин е запазил своите характеристики от съветската епоха до наши дни. Музеят 

представя пресъздадени сцени от живота на лидера и включва уникални снимки, лични вещи, ръкописи, подаръци от 

цял свят и мебели. Музейният комплекс се състои от къщата, където е роден Сталин, експозиционна сграда с кула и 

железопътния вагон на Сталин, който е използван за официални пътувания до Техеран, Ялта и Потсдам. Продължавайки 

към Уплисцихе, пътят се отваря към диви пейзажи, които бавно разкриват тайните на древността. Самият пещерен град 

се появява като чудо, изваяно от камък. Тесните му коридори, просторните зали, издълбаните в скалата „улици“ и 

панорамите към долината създават усещане, че човек се пренася в друг свят – суров, мистичен, но и изненадващо 

романтичен. Вятърът, който минава през каменните арки, сякаш носи гласовете на хората, живели тук хиляди години по-

рано. Пещерния град Уплисцихе е разположен югоизточно от Гори на левия бряг на река Кура. Уплисцихе е първият 

заселен район, споменат в ръкописи, датиращи от II хилядолетие пр.н.е. и буквално се превежда от грузински като 

"Крепост Господня" или "Крепост Божия". Уплистихе включва повече от 700 пещерни структури, от които около 150 са 

оцелели до наши дни. Градът е бил важна точка по търговския път, свързващ Византия, Индия и Китай. Днес 

археологически разкопки разкриват няколко слоя, датиращи от ранната желязна епоха до късното Средновековие. В 

обиколката на археологическия комплекс се включва разходка по тесните улички, издълбани в песъчливата скала, 

преминаване по пътя на кралете – основната улица, водеща към базилика от X в. – разположена върху най-високата точка, 

разглеждане на пещерите, издялани в скалата помещения – жилища, складове, тунели, посещение на няколко езически 

храма, царски дворец и античен театър - уникална структура в скалата. Когато пътят продължава към Боржоми, 

атмосферата се променя, пътя преминава през живописни планински райони. Балнеокурортът посреща с аромат на 

борова гора и с нежното докосване на планинския бриз. Боржоми е разположен на река Кура на 820 м надморска 

височина. Градът е известен с лечебните си минерални извори и Боржомския национален парк – един от най-старите в 

Кавказ и най-голямата защитена природна зона в Грузия – национален парк „Боржоми-Харагаули“. Курортът е известен с 

лечебната хидрокарбонатно-натриева, естествено газирана минерална вода, която извира там. Разходката в Боржомския 

парк е сред дървета със столетна сянка, малки мостчета над реката, шепот на листа и онзи особен мирис на минерална 



вода, който прави това място уникално. Тук човек чувства лекота, спокойствие и топла романтика, родена от хармонията 

между природа и история.  Бълбукащите минерални води от изворите в Боржоми са известни още от 19-ти век и се 

бутилират за износ към много страни. По желание в свободното време може да се направи по-дълга (7 км двупосочна) 

разходка до откритите серни бани (има допълнителна такса за вход и къпане в басейните) или да се качите с въжени 

линии до платото на върха на парка, откъдето се открива панорама към целия курорт и планинските пейзажи. Денят 

завършва в прегръдката на планинското спокойствие. Настаняването в хотела в Боржоми е веднага след пристигането. 

Вечеря. Нощувка. 

6 ден – Боржоми – скалния град Вардзия - крепост Рабати в Ахалцихе 

Закуска. Пътешествието към Вардзия започва като нежно разгръщаща се приказка, в която планините на Южна Грузия 

се издигат като пазители на векове тишина. Дълбоките долини и реката Кура, която сияе под слънчевите лъчи, създават 

усещането, че човек навлиза в необятен свят, където времето се движи по-бавно и всяка гледка е картина, нарисувана от 

природата с любов. Когато скалният град Вардзия се появи пред очите, той не просто впечатлява — той омагьосва. 

Вардзия е издълбана в склоновете на планината Ерушети, простира се по протежение на 500-метрова скала и се състои от 

19 нива. Грузинската кралица Тамара е основала манастир във Вардзия по време на управлението си през ХII век, в който 

са живели 2000 монаси. По време на разцвета си през XII век пещерният град е съдържал 6000 апартамента, тронна зала и 

голяма църква с камбанария. Вдълбаните в планинския масив пещерни галерии, древните монашески килии и 

тайнствените проходи шепнат истории за кралица Тамара, за мъдрост, вяра и непоклатимост. Разходката из Вардзия е 

като пътуване в сърцето на легенда, където камъкът пази топлината на миналото, а тишината прегръща всяка стъпка. 

Разглеждането на пещерите, средновековните стенописи и минаване през тесен „таен“ тунел на излизане са част от 

приказната разходка. След срещата с този скален шедьовър пътят продължава към Ахалцихе – град, в който историята и 

романтиката танцуват ръка за ръка. На висок хълм се извисява крепостта Рабати – величествена, многолика, изпълнена с 

аромата на различни култури и епохи. Тук ориенталските орнаменти, каменните кули и тихите вътрешни дворове 

създават атмосфера на древна изтънченост. Вечерните светлини на крепостта обгръщат стените ѝ със златно сияние и я 

превръщат в истински романтичен оазис. Замъчният комплекс Ахалцихе се намира в град Ахалцихе, в историческия 

квартал „Рабати“. Различни исторически сгради от IX-XIX век са събрани на територията на замъка. Историята на замъка 

датира от IX век. През XII век крепостта е преустроена, разширена, става град и е преименувана на „Ахалцихе“ (Нов 

замък). От XIII век градът-крепост е главна резиденция на клана Джакели и административен център на Месхети. През 

2011 – 2012 г. замъчният комплекс с обща площ от 8 хектара е напълно реновиран. Стените на замъка, цитаделата, 

грузинската християнска църква от IX – X в., т. нар. „Църковна джамия“ на Хаджи Ахмад – паша Джакели, медресето и 

дворецът на Джакелите, където днес се намира Историческият музей Самцхе – Джавахети към Националния музей на 

Грузия, са реставрирани. Маршрутът от Вардзия до Рабати е не просто пътуване – това е поезия, вплетена в пейзажи, 

легенди и архитектура. Това е среща с Грузия такава, каквато се усеща със сърцето – топла, благородна и влюбена в 

собствената си история. Настаняването в хотела в Ахалцихе е след пристигането. Вечеря. Нощувка. 

7 ден – Ахалцихе - манастира Моцамета – катедралата Баграти в Кутаиси - Кутаиси 

Закуска. Пътят към манастира Моцамета започва като нежна увертюра. Сгушен високо над изумрудените завои на 

реката Цкалцицкали, манастирът се появява сред планинските хълмове като малко чудо – светло, тихо и благословено. 

Каменните му стени пазят легенди за смелост и вяра, а тишината сякаш нашепва молитви, отекващи през вековете. 

Според легендата манастирът е построен на мястото, където мюсюлмански нашественици са екзекутирали Давид и 

Константин Мхеидзе, грузинските князе на Аргвети, които са отказали да приемат исляма. В малка манастирска зала се 

намира правоъгълен ковчег с телата на князете, канонизирани от Грузинската църква. Църквата е реконструирана през X 

век от цар Баграт III. От Моцамета към Кутаиси пътят се спуска плавно, пейзажите се сменят – от тихите гори към 

широки долини, от малки селца с каменни къщи до първите очертания на старинния град. Посещение на Катедралата 

„Баграти“, извисяваща се на хълм над град Кутаиси - един от най-впечатляващите символи на грузинската духовност и 

държавност. Построена през XI век по времето на цар Баграт III, тя сияе като свидетелство за златния век на средновековна 

Грузия. Още отдалече зелените ѝ куполи и белите каменни стени се открояват на фона на града, а гледката от хълма към 

долината на река Риони е впечатляваща. Влизайки във вътрешността ѝ, човек усеща величието на древната архитектура – 

високите сводове, масивните каменни колони и простора, изпълнен със светлина. Макар катедралата да е преживяла 

разрушения и векове на изпитания, тя е възстановена с уважение към оригиналния ѝ облик и днес стои горда, като мост 

между минало и настояще. Тя е кръстена на първия крал на обединена Грузия – Баграт III, който поръчва катедралата,  

стояла непокътната 700 години. През следващите векове катедралата претърпява тежки щети, особено поради нашествия. 

Разходката до Баграти носи усещане за спокойствие и духовност. Тук историята не просто се наблюдава – тя се усеща. 

Катедралата е място, което вдъхновява със своята красота, величие и символика, превръщайки посещението в едно от най-



запомнящите се преживявания в Кутаиси. Продължаване с разглеждането на града - разходка до драматичния театър и 

операта в посока историческия квартал на Кутаиси, преминаване през белия мост и разглеждане на фермерския пазар. 

Завършваме обиколката в Централната градина на Кутаиси, известна с името "Булевард". Тук може да видите бялата 

каменна статуя на известната народна певица Деби Ишхнелеби. Разходката из Кутаиси е като бавен танц по калдъръма – 

край колоритния пазар, древните храмове, реката Риони, която тече спокойно, сякаш слуша и разказва едновременно. 

Въздухът носи усещане за уют, романтика и топлота, които накрая прегръщат всеки пътник като стар приятел.  

Вечеря в етно винарната на Тина 

Ако искате да прекарате незабравимо време в Кутаиси и да създадете невероятни спомени, трябва да посетите етно 

винарната на Тина в сърцето на стария град. Тина ще ви посрещне топло в семейния си дом, където можете да се 

докоснете до автентична грузинска култура и традиционно гостоприемство. Ще опитате разнообразие от грузински вина 

и вкусни домашно приготвени ястия. Въпреки че Тина и нейното семейство няма да вечерят с нас, тъй като са заети с 

приготвянето и сервирането на храната за гостите – вие все пак ще се чувствате като част от семейството. 

Нощувка. 
 

8 ден – Кутаиси - каньон Мартвили – ботаническа градина Батуми – Батуми  

 

Закуска.  Пътуването към каньона Мартвили е като нежно отваряне на книга, в която природата разкрива най-красивите 

си страници. Тюркоазените води, сгушени между мъхести скали и зеленикави сенки, блестят под слънцето като разлят 

скъпоценен камък. Разходката с лодка по тихите водни огледала, докъдето се протяга каньонът, създава усещане за 

приказност – сякаш човек плавно се носи през тайни светове, където времето е забравило да бърза. Тук всяка капка вода и 

всяко листо шепнат своя нежна мелодия, а въздухът ухае на чистота и спокойствие. Каньонът Мартвили е защитена зона и 

една от уникалните природни забележителности на Грузия. В продължение на милиони години река Абаша е създала 

великолепно дефиле във варовикови скали, достигащо дълбочина от 40 метра, с каньони, пещери и водопади. Общата 

дължина на достъпната част на каньона е един километър, има участъци с тиха вода за разходка с лодка и плуване, но 

също така и стръмни скали за изкачване от професионалисти, зрелищни водопади и пещери за изследване. Разходката с 

лодка е в горната част на каньона, където се достига до мощен 7-метров водопад. След Мартвили продължаване към 

Ботаническата градина на Батуми – едно живо съкровище, където природата е събрала красотата на цели континенти. 

Алеите, обвити в зелени арки и ароматни цветове, създават атмосфера на тиха романтика. Масивните бамбукови горички, 

екзотичните цветя, величествените дървета и далечният шум на Черно море превръщат всяка разходка в нежно пътуване 

през ботаническа поезия. От панорамните тераси морето блести в нюанси на синьото, а бризът носи едва доловим аромат 

на сол и свобода. И накрая, Батуми – градът, който посреща като вечерна серенада. Светлините му се отразяват в морето 

като танцуващи звезди, старият булевард диша с аромат на магнолии, а модерната архитектура се преплита с топлата 

грузинска душа. Разходките по крайбрежието, тихите кафенета, шумът на вълните и романтиката на нощния град правят 

Батуми едновременно жив, нежен и омагьосващ. Този ден – от мистичната свежест на Мартвили, през зелената хармония 

на Ботаническата градина, до емоционалната светлина на Батуми, е истинска любовна история, разказана от природата и 

морето. Пътешествие, което оставя след себе си сияйни спомени, като следи от слънчеви отблясъци върху вода. 

*Възможност за вечеря в един от най-известните ресторанти в Батуми.  Нощувка. 

9 ден – Батуми – Истанбул - София 
 

Закуска.  Трансфер до летището за обратния полет до България. Излитане в 10:15 часа с полет на А/К Turkish Airlines. 

Кацане в Истанбул в 11.20 ч. Излитане за България в 13.45 ч. Кацане в София в 15.00 ч. 
 

ЦЕНИТЕ в ЧЕРВЕНО са ВАЛИДНИ  при РАННИ ЗАПИСВАНИЯ до 31.01.2026 г. с ВНЕСЕН ДЕПОЗИТ в РАЗМЕР НА 800 € (1565 лв.) 
 

Хотели 4**** (централно разположени, 

бутикови, исторически сгради) 

Цена на човек в 

двойна стая 

Допл. за 

един. стая 

Цена за 3-ти възрастен  

 

20/06/2026 - 28/06/2026 

 

2200 € 2100 € 

4303 лв. 4107 лв. 

355 € 

694 лв. 

2200 € 2100 € 

4303 лв. 4107 лв. 

на запитване 
 

 

ПАКЕТНАТА ЦЕНА ВКЛЮЧВА:   

 Самолетен билет с редовни полети на А/К Turkish Airlines София – Истанбул - Тбилиси и Батуми – Истанбул - София с 

вкл. регистриран багаж до 30 кг и ръчен багаж до 8 кг; 

 Летищни такси - 262 € към 25.11., подлежат на препотвърждение при издаване на самолетните билети); 

 Трансфер летище Тбилиси – хотел Тбилиси; 

 Трансфер хотел Батуми – летище Батуми; 

 4 нощувки със закуски в хотел Tbilisi Calligraphy hotel бутиков 4**** (или подобен), разположен в центъра на стария 

град на Тбилиси (https://calligraphyhotel.com); 

https://calligraphyhotel.com/


 1 нощувка със закуска в хотел Borjomi Golden Tulip hotel 4**** , (или подобен) разположен в историческа сграда с 

персийска атмосфера (https://borjomi.goldentulip.com); 

 1 нощувка със закуска в хотел Akhaltsikhe Gino welness Rabati hotel 4**** (или подобен), разположен в историческия 

център на крепостта Рабати (https://ginohotelrabath.ginohotels.com); 

 1 нощувка със закуска в хотел Kutaisi Newport hotel 4**** (или подобен), разположен в центъра, с гледка към града 

(https://www.nhkutaisi.com); 

 1 нощувка със закуска в хотел Batumi Salvador hotel4**** (или подобен), разположен на 300 м от плажа и недалеч от 

центъра  (https://hotelelegance.ge); 

 4 вечери в местни ресторанти; 

 Вечеря с грузинска шоу програма за „Добре дошли“ в Тбилиси; 

 Вечеря в етно винарната на Тина в Кутаиси; 

 Екскурзия до старата столица Мцхета, манастира Джвари, катедралата Светицховели; 

 Туристическа обиколка на Тбилиси; 

 Екскурзия до крепостта Ананури, планинския курорт Гудаури, паметника на Грузинско-руската дружба, 

Степанцминда (Казбеги), църквата „Света Троица“ в Гергети; 

 Посещение на град Гори, пещерния град Уплисцихе, балнеокурорта Боржоми; 

 Посещение на скалния град Вардзия, крепост Рабати в Ахалцихе; 

 Посещение на манастира Моцамета; 

 Туристическа обиколка на Кутаиси с катедралата Баграти; 

 Разходка с лодка в каньона Мартвили; 

 Посещение на ботаническата градина на Батуми; 

 Разглеждане на черноморския курорт Батуми; 

 2 бутилки вода на човек на ден по време на пътуването; 

 Водач от България по време на пътуването; 

 Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 
 Възможност за екскурзия в област Кахетия – включва транспорт и местен екскурзовод, посещение на музея в резиденция 

Цинандали с чаша вино, дегустация във винарна Шуми, разглеждане на Сигнахи и вечеря в Тбилиси – 155 € (при минимум 10 

записани туристи)  

 Възможност за вечеря в един от най-известните ресторанти в Батуми Alphabet tower  - 95 € (при минимум 10 записани туристи);  

 Доплащане за застраховка "Помощ при пътуване" на ЗК "Евроинс“ за лица над 65 г.: 20 лв; 

 По желание при сключване на договора и заплащане на депозита – сключване на застраховка “Отмяна на пътуване” на ЗК 

Евроинс  

 

Забележка: Допълнителните мероприятия се заявяват и заплащат предварително в България. При заявяване на място цените 

на допълнителните мероприятия са с 20% по-високи (не гарантираме за свободни места на място)! 
*Промяна в реда на изпълнение на програмата може да настъпи, вследствие на промяна на разписанието на   авиокомпанията за посочените дати или 

на други обстоятелства (климатични, природни и др. независещи от туроператора причини).      

*Пакетната цена е формирана при обменен курс 1 $ = 1.70 лв. В случай на покачване курса на долара, пакетната цена може да претърпи промяна! 

ПАРИЧНА ЕДИНИЦА:  Грузински лари (1 лев ~ 1,59 GEL или 1 евро ~ 3,11 GEL)   

МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ: 15 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: задграничен паспорт с 6-месечна валидност от датата на връщане; няма задължителни санитарни и 

медицински изисквания при пътуване до Грузия. За деца под 18 г., пътуващи без един или двамата родители се изисква 

нотариално заверена декларация от единия или двамата родители (в зависимост от случая), чийто оригинал и копие трябва 

да се представят от придружителя на детето на граничните власти!!! 

НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ: по ранни записвания до 31.01. депозит 800 € (1565 лв.); по стандартни цени депозит – 50% от пакетната цена 

при сключване на договор; доплащане – 45 дни преди датата на отпътуване 

https://borjomi.goldentulip.com/
https://ginohotelrabath.ginohotels.com/
https://www.nhkutaisi.com/
https://hotelelegance.ge/

